

**ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
25 жовтня 2020 року**

**засідання Одеської обласної територіальної виборчої комісії
м. Одеса**

ПОСТАНОВА

14 год 14 хв
"10" жовтня 2020 року

№77

Про внесення змін до Постанови Одеської обласної територіальної виборчої комісії від 05 жовтня 2020 року №65 «Про реєстрацію довірених осіб кандидата в депутати Одеської обласної ради від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «За майбутнє» на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року» в частині виправлення помилки

До Одеської обласної територіальної виборчої комісії надійшла заява за вхідним №196 від 10.10.2020 року від Одеської обласної організації Політичної партії «За Майбутнє» про виправлення помилки в постанові Одеської обласної територіальної виборчої комісії від 05 жовтня 2020 року №65 «Про реєстрацію довірених осіб кандидата в депутати Одеської обласної ради від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «За майбутнє» на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року» у зв'язку з допущеною суб'єктом подання помилкою в наданій заяві кандидата в депутати Одеської обласної ради Третьякової Л.Г. про реєстрацію довіреною особою Латія Миколи Михайловича.

У зв'язку з наданням заяви про виправлення помилки, Одеська обласна територіальна виборча комісія

п о с т а н о в л я є :

1. Внести зміни до Постанови Одеської обласної територіальної виборчої комісії від 05 жовтня 2020 року №65 «Про реєстрацію довірених осіб кандидата в депутати Одеської обласної ради від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «За майбутнє» на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року», змінивши ім'я довіреної особи з «Микола» на «Юрій», а саме замість «Латій Микола Михайлович» вказати «Латій Юрій Михайлович».

2. Видати Латію Юрію Михайловичу у встановлені Виборчим кодексом України строки відповідне посвідчення.

3. Постанову про внесення змін до Постанови Одеської обласної територіальної виборчої комісії від 05 жовтня 2020 року №65 розмістити на стенді офіційних матеріалів комісії та на сторінці Одеської територіальної виборчої комісії сайту Одеської обласної ради.

Голова Одеської обласної територіальної виборчої комісії О.В. Бершавський